



C07

读佳话

三湘都市报

2011年10月20日 星期四 编辑/李胜 图编/言琼 美编/禹元杰 校对/曾迎春

# 万象净醛负离子板上市 成绩卓然

9月,旺德府木业20年木制品专家研发的突破之作——万象净醛负离子系列板材,面市不足一月的时间,便在整个长沙建材消费领域刮起了一阵清新的科技环保风。

在万象板材5S店内可以看到,万象净醛负离子板货架前消费者如云,每天前往店中咨询者众多,且净醛负离子板的成交量也在短期内异军突起。

据悉,此次新上市的净醛负离子板最大的亮点便是“净化甲醛”和“释放负离子”。对于普通消费者来说,似乎科技含量太高,过于专业而难以认识。实则不然,据旺德府木制品专家介绍,万象净醛负离子板不但能吸附板材本身的游离甲醛,同时还能捕捉周围空气中的游离甲醛,且长期都能保持稳定的吸醛、净醛性能。

据介绍,为了给消费者提供真正十全十美的净醛负离子产品,旺德府木业在原来的基础上,对万象净醛负离子系列进行了一系列升级。如净醛负离子大芯板在取材上,芯板采用纯香杉精方制成,面板采用一级中板和加厚木皮复合而成;在工艺上,则采用了最新的四重八面定厚砂光处理技术,其净醛负离子胶合板、贴面板等也均采用了进口的基材和国内领先的加工工艺。

如此近乎苛刻的工艺造就了净醛负离子板独特的自身优势。据悉,该板材的甲醛释放量已经突破了世界最严苛的日本F4星标准的0.3mg/L,达到小于等于0.2mg/L,并获得了北京国家建筑材料检测中心和湖南省疾控中心发布的权威检测证书。

旺德府木业总经理周环峰表示,万象净醛负离子系列板材传承了万象板材一贯的“高品质、原生态”的产品品质,在产品的用材和生产工艺上都力求精益求精。此次产品入市一举获得骄人成绩,是对旺德府木业在对木制品消费市场的深入探究的认可,旺德府将切实为消费者创造一种健康无忧的高品质健康生活。

■实习生 李红亮 记者 白娜



## 美典家居:平价淘到欧美货

很多人都心仪欧美风格的家具,但常常会被高昂的价格吓倒,其实,只要你会淘,出口欧美的原单产品一样可以用很便宜的价格买到。美典家居就是这样一家可以淘到平价欧美家具的商户。

随着欧美金融危机不断加深,不少原先只接出口订单的外贸企业逐步转向国内市场,美典家居便是将这些原做出口的产品转战国内,并以更划算的价格提供给湖南消费者。

目前,广州美典家居首次登陆长沙,开启专场特惠湖南之旅——美典家居还将带领消费者到广州琶洲上千平方米面积的大展厅实地体验,在那里,消费者可以挑选到上千款不同风格的产品,从美式到田园,从简约到复古……美典家居还特别推出购满2万元送往返高铁票的贴心服务。

走入美典家居展厅,可以看到,这

里所展示的家居产品品类繁多,从豪华床组到餐桌椅、酒柜,各式真皮、布艺沙发,电视柜、屏风、吧台椅、台灯、古典电话、钟、摆饰、挂饰等一应俱全,有大量的、丰富的产品可供选购。

一站式的家居采购天堂,原单外贸出口的品质,厚重细腻的做工、90%的实木产品,原汁原味的欧式、美式风格,趋0甲醛污染的环保性能,超高性价比价格,凭着这些,美典正不断受到国内消费者的青睐,并迅速在华南市场崛起。

2010年度,美典家居荣获华南地区最具性价比美式家居品牌的殊荣,并开始不断向全国扩展,进入2011年,美典家居杭州店、太古仓店、昆明店、西安店、江湾店等新店靓丽不断,给众多消费者带来更多的实惠和安全的家居环境。

■实习生 李红亮 记者 白娜

## 大卫地板3G升级版面市

大卫木业倾力打造的全新产品线3G地板——蓝色魅力全新升级面市。这款新升级产品采用“树脂基”、“航材基”、“晶面基”技术,一举解决了传统地板的三大难题,耐刮擦、耐污垢、耐冲击的科技品质获得了社会各界的广泛好评。

据悉,全新3G地板升级版,漆面处理更饱满,耐磨、耐抗击、耐刮擦性能更强;通过对釉面处理技术和高温紫外光晶面固化技术,耐污垢性能尤其卓越,更易打理。中国林产工业协会曾为这款产品授予“科技创新奖”。

大卫地板以其优秀的品质和独到的企业文化,连续两年成为全国乒乓球锦标赛的赞助商,也为自身的品牌价值增添了一笔重墨。

■记者 白娜

## 空气能热水器展会将举行

由中国建筑学会建筑热能动力分会主办的“2012中国热泵及配套设备展览会”将于2012年3月20日—22日在上海世博展览馆举行,本届展会面积预计达1万平方米,参展主流热泵(俗称“空气能热水器”)品牌将达90%,成为国内规模最大、最专、最好的空气能热水器展。

据组委会相关负责人介绍,2012中国热泵展信息发布后,很多卖场、专卖店已经悬挂横幅表示支持,并积极地通过网络、电话、传真等报名,目前渠道商每天咨询展会情况、报名登记达400人次。展会组委会也通过各种渠道向港澳台及海外行业人士发布展会信息,预计瑞典、挪威、芬兰、法国、丹麦、日本、韩国、加拿大、美国、澳洲等国家、地区为主的采购商、代理商等专业观众将会在数量及专业程度上大大超过上一届展会规模。■记者 白娜

**WANXIANG BANCAI**

中国驰名商标

## 突破 掌控自然的奥义

仙人掌、吊兰、芦荟是室内的植物净醛先锋,但……



旺德府木业关注产品的使用细节,万象净醛负离子板材集空气净化力量,从被动吸附转为主动净醛。

主动捕捉空气中的游离甲醛,并保持持久的净化性能,牢牢掌握生活的主动权。

科技力量,带给您全新的使用体验。

### 万象板材净醛负离子板卓然上市

含独特净醛因子,能迅速捕捉板材中的游离甲醛,并与之生成稳定的无毒无害的高分子聚合物。板材甲醛释放量远远天然木材,0.2mg/L,比国家E0标准低60%,比日本F4星标准低30%;

在吸附甲醛的同时,活性纳米颗粒技术,使空气洁净电离。

释放出在天然环境中才有的有益身心的负离子;

净醛因子能够保持稳定的性能,高效捕捉板材周围空气中的游离甲醛。

全面提升空气。提升板材使用寿命的空气质量;

净醛负离子板材系列厂材全面升级,芯板采用纯香杉精方制作。

面板采用一级中板和加厚木皮复合而成,内外兼修;

净醛负离子板材系列采用最新四重八面定厚砂光处理技术,

内外均达到镜面平整效果,各层结构完美结合,整板实用效果一流。

高品质 原生态 万象板材

**WDF 旺德府木业** 木制品专家

地址:长沙市晚报大道188号南湖五金机电大市场1栋5楼  
电话:0731-82299788 网址:www.hn-wanxiang.com

**WDF 旺德府**  
大业无疆 稳行天下